
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 
RAZDOBLJU OD 24. lipnja 2022. DO 31. listopada 2022. 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa: St-136/2022 

Dužnik: Stečajna masa iza AUTOTRIP d.o.o. u stečaju, OIB: 30876499326, Murter, Težačka 
ulica 5A 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

U posljednjem izvještajnom razdoblju održano je ispitno-izvještajno ročište, te je određena prodaja 
imovine stečajnog dužnika rješenjem St-136/2022-11 od 24. lipnja 2022. godine. Po 
pravomoćnosti rješenja oglašena je prodaja na mrežnim stranicama Financijske agencije. 

Prvo oglašavanje prodaje prikupljanjem pisanih ponuda oglašeno je na mrežnim stranicama 
Financijske agencije 23. kolovoza 2022. godine, te rješenjem o prodaji putem e-Oglasna ploča 
sudova. Na prvoj objavi bilo je zainteresiranih 5 osoba sa kojima je izvršen obilazak imovine. Do 
dana 20. rujna 2022. godine nije pristigla ni jedna pisana ponuda. 

Drugo oglašavanje prodaje prikupljanjem pisanih ponuda oglašeno je na mrežnim stranicama 
Financijske agencije 17. listopada 2022. godine sa 10% umanjenom minimalnom cijenom ispod 
koje se ne može prodati. Dana 20. listopada 2022. godine Financijskog agenciji upućena je dopuna 
zahtjeva za unovčenje imovine sukladno novim propisima u svezi uvođenja eura. Od dana objave 
bile su zainteresirane 2 osobe od kojih je sa jednom izvršen obilazak imovine. U prilogu ovom 
izvješću dostavlja se zahtjev za upis u Očevidnik pokretnina koje se prodaju u stečajnom postupku 
kao oglas prodaje u 2. krugu putem e-Oglasne ploče sudova. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase ostalo je nepromijenjeno od prethodnog izvješća osim u dijelu troškova 
oglašavanja na mrežnim stranicama Financijske agencije i redovnih troškova stečajnog postupka. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom izvještajnom razdoblju očekuje se otvaranje eventualno pristiglih pisanih ponuda ili 
oglašavanje prodaje u 3. krugu oglašavanja.  

U Murteru, 31. listopada 2022. 

Stečajni upravitelj 
Ivan Morosavljević 
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